

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO **UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI** CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS

RESOLUÇÃO № 002/CONSELHO, 10 DE NOVEMBRO DE 2020

Aprova o Regimento Interno do Colegiado do curso de Ciências Contábeis vinculado ao Centro

de Ciências Sociais Aplicadas.

O Presidente do Conselho do Centro de Ciências Sociais Aplicadas da

Universidade Federal do Cariri, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria

nº 184, de 06.05.2019;

CONSIDERANDO o que foi deliberado na quadragésima primeira reunião

ordinária do Conselho do CCSA realizada no dia 10 de novembro de 2020;

Considerando a documentação constante nos autos do processo nº

23507.003345/2020-43;

RESOLVE:

Art. 1° Aprovar o Regimento Interno do Colegiado do curso de Ciências

Contábeis vinculado ao Centro de Ciências Sociais Aplicadas, na forma do anexo.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor em 16 de novembro de 2020.

Prof. Dr. Mateus Ferreira
Diretor do Centro de Ciências
Sociais Aplicadas da UFCA
SIAPE: 1207062

Presidente do Conselho do Centro de Ciências Sociais Aplicadas